

*Четвертые
Международные
Интеллектуальные Игры*

Москва

Измайлово

2-6 ноября 2012 г.

Саратов-63 представляет...



Участие команды ФГКОУ «СОШ № 152»



*• Как трудно бывает сделать
первый шаг...*

*• И как важно на него
отважиться!*

*• Таким шагом стало для
наших школьников участие в
4 Международных
Интеллектуальных играх!*



- *Впервые команда нашего учебного заведения приняла участие в очных Интеллектуальных соревнованиях федерального уровня!*

Команда школы - Это

- 18 девчонок и мальчишек (от 9 до 17 лет)*
- 5 педагогов*
- (никто из которых не имел опыта участия в подобных мероприятиях!)*



*Решение об участии наших школьников в
Играх было принято за две недели
до начала Игр.*

*При отсутствии времени на значительную
подготовку,
команде удалось создать видео
презентацию об образовательном
учреждении, занявшую
1 место
в конкурсе !*

- **«...Сразу после Торжественной части прошел Конкурс презентаций команд-участниц. Самую яркую поддержку зала получило выступление команды ФГКОУ «СОШ № 152» г.Саратова. Ребята в своем видеофильме ярко, ёмко, с умелым использованием различных эффектов рассказали об образовательном учреждении...».**

(Отчет о 4 Международных
Интеллектуальных Играх на сайте
«Эрудиты планеты»

*Следующая победа - 2 место
в конкурсе художественной
самодеятельности!*



*Но, безусловно, самым важным
было конкурсное участие
команды
в решении задач,
интеллектуальных тестов и
головоломок.*



- *А поводов для волнения было достаточно:*
- *Конкурентами нашей команде стали 500 школьников из 40 учебных заведений (гимназий, лицеев...) России!*
- *Многие из них принимали участие в предыдущих Играх и имели представление о структуре конкурсных заданий (в отличие от наших ребят!).*

*Несмотря ни на что,
ребята справились
с трудностями отлично!*



*В «копилке»
команды – 5 кубков
и 7 дипломов,
среди которых два
за 2 и 3 места в
решении
интеллектуальных
тестов.*

